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ATA DA DÉCIMA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA, DA QUARTA SESSÃO

LEGISLATIVA, DA DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA. REALIZADA NO DIA 06 DE

NOVEMBRO DE 2024

Municipal de Lavrinhas, Estado de São Paulo, situada na Rua Manoel Machado, 82 (oitenta e dois),

Centro, sob a Presidência do Vereador Ivaldo Moisés da Silva, a Décima Oitava Sessão Ordinária, da

Quarta Sessão Legislativa, da Décima Oitava Legislatura. O Senhor Presidente, inicialmente, solicitou ao

Primeiro Secretário que fizesse a chamada, constando a presença dos seguintes Vereadores: Antônio

Carlos Ribeiro, Danilo Dênis Paulino de Campos, Geraldo Batista Leite, Ivaldo Moisés da Silva, José

João da Silva, Matheus da Costa, Ocimara Pereira de Lima, Paulo Sérgio Ribeiro e Reinaldo Paulo

Pereira. Havendo número legal, o Senhor Presidente deu início aos trabalhos, saudando a todos. Em

seguida, o Senhor Presidente solicitou que o Primeiro Secretário procedesse com leitura da Ata da Décima

Sétima Sessão Ordinária de 2024, sendo a mesma aprovada por unanimidade. Em seguida, o Senhor

Presidente colocou em votação a leitura somente das ementas das matérias constantes do Expediente,

sendo a mesma aprovada por unanimidade. Em seguida, o Senhor Presidente fez a leitura do edital de

convocação de audiência pública para a discussão da LOA 2024; edital de convocação de audiência pública

para a discussão do projeto de lei 20/2024, que estima a receita e fixa a despesa do município de Lavrinhas,

estado de São Paulo, para o exercício financeiro de 2025. A Presidência da Câmara Municipal De

Lavrinhas/SP, tem a honra de convidar todos os munícipes a participarem da Audiência Pública de

discussão/aprovação do Projeto De Lei 20/2024, que estima a receita e fixa a despesa do Município De

Lavrinhas, Estado de São Paulo, para o exercício financeiro de 2025, a ser realizada no dia 28/11/2024, às
Ps19h. A participação da população na elaboração do orçamento de nossa cidade é muito importante, n

deixem de participar desta audiência pública. Y
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Em seguida, determinou ao Primeiro Secretário em exercício que procedesse com a leitur

Ementas das Matérias constantes no Expediente.
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PROJETO DE RESOLUÇÃO N.º 02/2024

EMENTA: “AUTORIZA A DOAÇÃO DE BENS MÓVEIS PERTENCENTES AO
PATRIMONIO DA CAMARA MUNICIPAL DE LAVRINHAS/SP”. AUTORIA: MESA DIRETORA.

REQUERIMENTO N.º 12/2024

EMENTA: REQUEIRO . RESPEITOSAMENTE AO EXECUTIVO MUNICIPAL
INFORMAÇÕES A RESPEITO DOS PROTOCOLOS N.º 14095 E 13475. AUTORIA: VEREADOR
IVALDO MOISES DA SILVA.

INDICAÇÃO Nº 83/2024

EMENTA: “SOLICITO RESPEITOSAMENTE AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE ESTUDE
A POSSIBILIDADE DE, ATRAVÉS DO SETOR RESPONSÁVEL, PROCEDER COM A
SUBSTITUIÇÃO DAS LÂMPADAS QUEIMADAS NA AV. DARCY SODERO HORTA, NO BAIRRO
VILAGE CAMPESTRE, PRÓXIMO À RODOVIA JÚLIO FORTES”. AUTORIA: VEREADOR
ANTONIO CARLOS RIBEIRO.

INDICAÇÃO Nº 84/2024

EMENTA: “SOLICITO RESPEITOSAMENTE AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE ESTUDE
A POSSIBILIDADE DE, ATRAVÉS DO SETOR RESPONSÁVEL, PROCEDER COM A
SUBSTITUIÇÃO DAS LÂMPADAS QUEIMADAS NA RUA MAITACA, NO BAIRRO JARDIM
MAVISOU, NO ENTRONCAMENTO COM A RUA DARCI SODERO HORTA”. AUTORIA:
VEREADOR ANTONIO CARLOS RIBEIRO.

EM SEGUIDA O SENHOR PRESIDENTE CONCEDEU A PALAVRA LIVRE AOS

SENHORES VEREADORES.

Tomou A Palavra O Vereador Antônio Carlos Ribeiro: Cumprimentou o Presidente, demais

Vereadores, funcionários, aos que acompanham pelas redes sociais e o público presente; gostaria de iniciar

minha estendendo meus sentimentos a família do nosso amigo longuinho que faleceu hoje, Deus teve

misericórdia dele, problema sério que veio agravando ao longo dos dias e infelizmente nos deixou,

parabenizar nosso amigo vereador Geraldo pelo seu aniversário, parabenizar meu amigo Wilson pelos nove

anos de serviço aqui prestado aqui Câmara, e também na sessão anterior não tive a oportunidade de estar

falando, e hoje quero agradecer nobres pares, a todos vereadores que participaram dessa última eleição,

parabenizar a cada com seu trabalho e que teve a sua votação, aos colegas que foram reeleitos, parabenizar

presidente aqui dessa cara que revolucionou essa câmara, nos seus quatros anos de mandato e fez um

mudança bacana, agradecer os nobres pares que foi a minha primeira vez, aprendi muito com vocês e ainda

tenho muito o que aprender, agradecer a população pelos 161 votos que tive, agradeço do fundo do eu

coração, entreguei nas mãos de |Deus essa campanha, uma campanha limpa e 161 votos bastante de voto é

bastante de gente que confia no trabalho da gente, mais uma vez aprenceno cada vez mais e O quea |
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politica é assim feita de grupo, união, gostaria de fala aqui também dessas duas indicação que fiz sobre a

iluminação na Av. Darcy Sodero Horta e na rua Maitaca, no Bairro Jardim Mavisou que está precisando

da troca de lâmpada. Tomou A Palavra O Vereador Geraldo Batista Leite Então não temos caminhão

cesto com elevador hidráulico que faça a manutenção das lâmpadas, já tirei fotos dos postes com luzes

apagadas e já passei para a prefeitura, deve contratar um caminhão apropriado, pois não tem como trocar

com escada. Voltou A Palavra O Vereador Antônio Carlos Ribeiro fica aqui o meu compromisso

também de cobrar da secretaria de obras de que quando for firmar convênios que peça esses equipamentos

que tenha necessidade, até porque colocar escada fica perigoso, um carro com elevatória facilita.

Parabenizar o Prefeito pela eleição e o vice João Gabriel que Deus abençoe, sucesso nessa nova

empreitada, encerrou agradecendo e desejando um boa noite a todos.

Em seguida o Senhor Presidente determinou ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura da

Ordem do Dia.

REQUERIMENTO N.º 12/2024

EMENTA: REQUEIRO  RESPEITOSAMENTE AO EXECUTIVO MUNICIPAL
INFORMAÇÕES A RESPEITO DOS PROTOCOLOS N.º 14095 E 13475. AUTORIA: VEREADOR
IVALDO MOISES DA SILVA. APROVADO. Processo Simbólico. (Quórum para Aprovação: Maioria
Simples). Abstenção: 01 (Presidente não vota). Votos a Favor: 08. Votos Contra: 00;

Por fim, o Senhor Presidente agradeceu a presença dos servidores convocados para os trabalhos

pertinentes, convocando ainda os Senhores Vereadores para a próxima Sessão Ordinária a realizar-se no

dia 21/11/2024. Não havendo mais nada a ser tratado, o Senhor Presidente, às 20h15min, encerrou a

presente Sessão. No qual, eu, Primeiro Secretário, mandei lavrar e assino.

Lavrinhas, 06 (seis) novembro de 2024.
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